

# USKRS U ISTANBULU

**4 dana (3 noćenja) –avionom**

**30/04 – 03/05/2021.**

*Možda nije najljepši na svetu ali ima najneobicniji geografski položaj.... Najveći grad Republike Turske nalazi se na obalama Bosforskog moreuza i Mramornog mora, na raskrsnici puteva koji vode sa balkanskog poluostrva u Malu Aziju i iz Sredozemnog u Crno more. Ovaj veliki grad, jedini na svetu podignut na dva kontinenta, zapljuskivan moćnim Bosforom sa istoka, vodama zaliva "Zlatni rog" sa severa i Mramornim morem sa juga, ima površinu od 5.712 km2 i u svoj atar uključuje grupu ostrva Mramornog mora poznatu kao Prinčevska ostrva. Klimu karakterišu topli mediteranski vetrovi, koji se suprotstavljaju frekventnom hladnom talasu iz pravca Crnog mora. Na mestu malog Vizantiona nikao je novi Rim, koji će poneti ime Konstantinopolj ili Konstantinov grad. Kasnije su ga zvali Carigrad a danas ISTANBUL. Istanbul je danas najvažniji turski grad sa preko 20 univerziteta, visokim i srednjim školama, bibliotekama i kulturnim centrima. Istanbul je ekonomsko i kulturno sedište turske države, važan internacionalni i saobraćajni čvor i jak turistički centar.*

## **PROGRAM PUTOVANJA: 30.april 2021.**

### **1. dan (30.04.2021.) BEOGRAD – ISTANBUL**

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera Big Blue (broj 707) u sali za međunarodne odlaske 3 sata pre poletanja aviona (10:15 časova). Poletanje za Istanbul (u 13:15 časova, JU802). Posle nepunog dvočasovnog leta sletanje na aerodrom u Istanbulu u 15:55 časova po lokalnom vremenu. Transfer do izabranog hotela. Slobodno vreme. Noćenje.

### **2. dan (01.05.2021.) ISTANBUL**

Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada ili fakultativni odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom—staro gradsko jezgro: Ataturk bulevar, Valensov akvadukt, prelazak iz starog u novi deo grada preko zaliva Zlatni rog, Džamija Mehmed Paše Sokolovića, Pera Palace Hotel—u kome su odseli gosti Orijent Ekspresa, Tarlabaši, Trg Taksim, Palata Dolmabahce, prolaz kroz Beşiktaš, prelazak preko mosta Bosfor i odlazak na vidikovac Čamlidža sa koga se pruža najbolji pogled na grad. Razgled se završava ispred Kapali čaršije. Cena po osobi 35 evra. Nakon razgledanja mogućnost fakultativnog obilaska Sultanahmeta. Poseta Plavoj džamiji, drevnom Hipodromu, muzeju Aja Sofija i Topkapi palati. Cena po osobi 35 evra – (cena obuhvata ulaznice i lokalnog vodiča). Povratak u hotel. Noćenje.

### **3. dan (02.05.2021.) ISTANBUL**

Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada, kupovinu ili fakultativna poseta Patrijaršiji i dnevno krstarenje Bosforom. Odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji. Odlazak na krstarenje u trajanju od sat i po: Zlatni rog, najbolji deo Istanbula, Galata most i Galata kula, džamija Sulejmanije, Dolmabahče palata, Beşiktaš, Ortakoj džamija, Bosfor most, Rumenli hisar, Devojacka kula, duz Bosfora Evropska i Azijska obala. Kraj izleta kod Egipatske pijace. Cena po osobi: 45 evra. Mogućnost fakultativne posete Dolmabahče palati poslednje rezidencije otomanskih sultana, jedne od najboljih evropskih palata. Povratak u hotel. Noćenje. Cena po osobi: 30 evra.

### **4. dan (03.05.2021.) ISTANBUL - BEOGRAD**

Doručak. Slobodno vreme. Transfer na aerodrom. Poletanje aviona za Beograd u 16:05 časova po lokalnom vremenu JU803. Sletanje u Beograd u 16:45 časova po lokalnom vremenu.

**Cene smeštaja po osobi, u dvokrevetnoj sobi prema tabeli u evrima** (Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hoteli u Istanbulu	Tip sobe u hotelu / Usluga	Period
		30/04 – 03/05
HOTEL Q 3* - Laleli	Standard/Noćenje sa doručkom	435 €
HOTEL GRAND WASHINGTON 4* - Laleli	Standard/Noćenje sa doručkom	455 €
HOTEL GRAND ASIYAN 4* - Laleli	Standard/Noćenje sa doručkom	499 €
HOTEL CENTRAL PALACE 4* - Taksim	Standard/Noćenje sa doručkom	485 €
HOTEL CVK TAKSIM ISTANBUL 4* - Taksim	Standard/Noćenje sa doručkom	509 €
HOTEL DIVAN 5* - Taksim	Standard/Noćenje sa doručkom	599 €

**Rezervacija trokrevetne i jednokrevetne sobe isključivo na upit !**

**Trokrevetne sobe su dvokrevetne sa pomoćnim ležajem.**

**NAPOMENA:** Za ulazak u Republiku Tursku neophodan negativan PCR test ne stariji od 72 sata od trenutka putovanja.

Od 15.03. svi putnici koji putuju u Tursku biće u obavezi da popune online formular u roku od 72 sata pred putovanje na sajtu: <https://register.health.gov.tr> Popunjen formular je neophodno sačuvati na svom mobilnom telefonu ili odštampati.

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** Prevoz redovnom linijom AirSebia na relaciji Beograd-Istanbul–Beograd sa uključenim taksama, grupni autobuski transfer aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu na bazi noćenja sa doručkom, usluge lokalnog vodiča na destinaciji na srpskom jeziku i troškovi organizacije putovanja.

**U cenu aranžmana nije uračunato:** međunarodno putno osiguranje, troškovi PCR testa, fakultativni izleti i posete, ekstra troškovi.

**VAŽNE NAPOMENE:**

Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije "Big Blue Group"d.o.o. je 5 dana pre početka putovanja.

Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.

Putna isprava (pasos) mora biti važeća minimum 6 meseci po povratku sa putovanja!

O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.

Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako piše u pasošu, najkasnije 7 dana pred polazak. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.

Plaćanje fakultativnih izleta u Istanbulu je isključivo u evrima. Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka gradova i lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama ili lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika ili promenom, predviđenog, vremenskog termina ulaska u neki lokalitet, naveden u programu putovanja ,štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.

Minimalni broj putnika za realizaciju programa je 20 učesnika.

\*Grupni autobuski transfer se odnosi na broj putnika veći od 14. Ukoliko je broj putnika manji od tog broja, dodatno se naplaćuje iznos za individualni transfer.

Napojnica: Uobičajeno je davanje napojnica, a običaj je da se i šoferima u Vašem autobusu prilikom transfera ili izleta da bakšiš.

BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O.

#### **OPISI HOTELA:**

##### **Hotel - Q 3\***

<http://www.ghotellaleli.com/>

Nalazi se u starom delu grada Laleli, nedaleko od glavnih turističkih znamenitosti Istanbula, i blizu stanice tramvaja kojim se za svega par minuta stiže do istorijskog jezgra grada. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC i fenom za kosu, besplatan WiFi, LED TV, klima uređaj, grejanje... Usluga je na bazi noćenja sa doručkom–švedski sto. Od Plave džamije hotel je udaljen oko 2 km, a od Kapali čaršije 1 km. Hotel poseduje recepciju otvorenu 24 sata, sef na recepciji, aperitiv bar.

##### **Hotel - Grand Asiyan 4\***

[www.hotelgrandasiyan.com](http://www.hotelgrandasiyan.com)

Nalazi se u srcu starog Istanbula na Laleliju. Na pešačkoj udaljenosti od Kapali čaršije (500 m), Aja Sofije, Plave džamije (oko 1.5 km) i drugih znamenitosti ove prestonice. Sve sobe poseduju SAT TV, klima uređaj, direktnu telefonsku liniju, mini-bar, fen za kosu, sef, Wi Fi internet. U sklopu hotela je restoran na 8. spratu sa koga se pruža pogled na Mramorno more, bar, spa centar (tursko kupatilo, sauna, zatvoreni bazen–uz doplatu). Usluga je na bazi noćenja sa doručkom–švedski sto.

##### **Hotel Grand Washington 4\***

<http://www.grand-washington.com/en-US/>

Nalazi se u oblasti Laleli, starom delu Istanbula, na oko 15 minuta hoda od Kapali čaršije (oko 1 km), od Sulejmanove džamije oko 800 metara, a od Aja Sofije oko 2 km. Od metro stanice Vezneciler udaljen je oko 100 metara. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), kablovska TV, telefon, klima uređaj, minibar, WI-FI. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom–švedski sto. U okviru hotela se nalaze restoran, bar, terasa, sobe za nepušače, sobe/sadržaji za osobe s invaliditetom, lift, grejanje, ostava za prtljag, salon za masažu,... room service (posluga u sobi), usluga pranja i peglanja veša, hemijsko čišćenje, menjačnica, faks/fotokopiranje. Aerodrom Istanbul je udaljen 53 km

##### **Hotel – The Central Palace 4+\***

<http://www.thecentralpalace.com/taksim/en/main/>

Hotel se nalazi na manje od 100 metara od Trga Taksim, samog srca Istanbula, i nedaleko od trgovačke ulice Istiklal. Nudi luksuzne sobe i kompletan izbor velness sadržaja. Čuveni trgovački kvart Nišantaši udaljen je 1,8 km od hotela. Sve sobe su klimatizovane i odlikuje ih spoj otomanskog dekora i modernih aparata. Uključuju veći prostor za sedenje i deluks kupatila sa hidromasažnom kadom. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom–švedski sto. Hotelski spa centar sadrži saunu, hidromasažnu kadu i hamam ukrašen tradicionalnim turskim motivima. Hotel Central Palace nudi besplatan bežični internet i besplatan parking.

##### **Hotel CVK Taksim Istanbul 4\***

Hotel se nalazi na trgu Taksim, u srcu okruga Bejoglu. Sadrži elegantno uređene sobe i mediteranski restoran u staklu iz kojeg se pruža zadivljujući pogled na Bospor. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), kablovska TV, telefon, klima uređaj, minibar, besplatan bežični internet. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom–švedski sto. Piće je dostupno u 3 bara, a vitamin bar nudi svakodnevno sveže voće. Od ostalih sadržaja na raspolaganju su mermerni hamam, u kome se izvode tradicionalne masaže penom, finsku saunu i vrhunsku teretanu. Aerodrom Istanbul je udaljen 50 km.

##### **Hotel – Divan Istanbul 5\***

<http://www.divan.com.tr/divan-istanbul/en>

Ovaj hotel koji je izgradjen u modernom stilu nalazi se na jednoj od najboljih lokacija u Istanbulu, na tgu Taksim. U ponudi ima spa centar, koji se prostire na površini od 1800 m<sup>2</sup> sa zatvorenim poluolimpijskim bazenom i turskim kupatilom. Prostrane sobe imaju savremen enterijer sa tradicionalnim turskim detaljima. Svaka soba sadrži LCD TV, baznu stanicu za iPod i mini-bar. U pabu Divan pripremaju se raznovrsna turska i internacionalna jela. Bar u lobiju nudi izvrsne koktele, dok se ukusni kolači i čokolade služe u poslastičarnici Divan. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom–švedski sto.

#### **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

#### **NAČINI PLAĆANJA:**

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A40, po polisi br. IN-0000003, počev od 01.10.2020. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs) Cenovnik br. 1 važi od 25.03.2021. godine**